

# MIMOŘÁDNÁ AKCE:

## UČEBNICE DLE VLASTNÍHO VÝBĚRU ZA 1 Kč PŘI KOUPI INTERAKTIVNÍCH UČEBNIC

Zakoupí-li základní škola v období **od 20. 10. 2022 do 31. 1. 2023** na našem webu [novaskoladuha.cz](http://novaskoladuha.cz) nebo prostřednictvím našich distributorů licence interaktivních učebnic v ceně **alespoň 10.000 Kč s DPH**, získá učebnice dle vlastního výběru v hodnotě 50% uhrazené částky za symbolickou cenu **1 Kč**.

Vybírat můžete učebnice pro 2.–9. ročník v následujících předmětech:  
**Český jazyk, Prvouka, Přírodověda, Vlastivěda, Přírodopis, Zeměpis, Dějepis, Chemie, Hudební výchova, Informatika** (s výjimkou učebnic Matematiky).

**UČEBNICE  
ZA 1 Kč**

**II. KRAJ, KDE ŽIJEME**

V následující kapitole se dozvíte základní informace o zajímavosti z jednotlivých krajů. Podrobně se seznamte s krajem, kde žijete, a s krajem Hlavní město Praha. Informace o ostatních krajích si pročtěte, ale nemusíte se je učit zpaměti.

**interaktivní cvičení**

1. Jaká je rozloha Prahy? Ve kterém kraji žijete?

**zvukový doprovod**

Nachcete-li slyšet zvukový doprovod, klikněte na ikonu zvukového přehrávače.

**posun stránek prstem**

**fotografie**

**možnost zvětšení cvičení**

**nápověda ke každé stránce**

**nástroj Tužka (možnost kreslení nebo psaní po celé ploše stránky)**

**mezipředmětové vztahy**

**ukončení aplikace**

**PRAŽSKÝ HRAD**  
Pražský hrad byl v minulosti sídlem českých panovníků. Dnes zde má své sídlo prezident republiky.

Stavba Pražského hradu začala v 9. století za vlády knížete Bořivoje. Díky své výhodné poloze nad Vltavou zůstal centrem dění za vlády Přemyslovců i dalších panovnických rodů.

Hrad se postupně rozrůstal tak, že dnes patří mezi největší hradní komplexy v Evropě. Návštěvníky zaujme **katedrála sv. Víta**, ve které jsou uloženy české **korunovační klenoty** (Svatováclavská koruna, žezlo a královské jablko). Protikladem velkých hradních staveb je **Zlatá ulička**: malými domečky, ve kterých žili ve středověku chudí řemeslníci.

**Karlův most**

Sochy zdobící most sem byly umístěny až od 17. století. U západní části mostu najdeme **otrov Kampu**.

Znáte další stavby, které dal postavit Karel IV.?

**STAROMĚSTSKÁ RADNICE S ORLOJEM**

Staroměstská radnice v Praze je tvořena souborem několika domů. Radnici zdobí **Staroměstský orloj**.

Na orloji nás spatří astronomický zvěrník ukazující polohu Slunce, polohu Měsíce, datum a čas. Ve dvou oknech nad ciferníkem se každou celou hodinu objevují dřevěné sošky dvanácti apostolů. Na spodní části orloje jsou vyobrazena znamení zvěrokruhu.

Slyšeli jste pověst o mistru Hanalovi a pražském orloji? Kolik pravdy na ni je? Pátrejte po záhadě s Tomem Wizardem (díll Tajemství Staroměstského orloje: <http://www.ceskaletovize.cz/journeys/10123499335-citady-otmo-wizardadily/>).

**PETŘÍNSKÁ ROZHLEDNA A LANOVKA**

Rozhledna na Petříně byla postavena po vzoru Eiffelovy věže v Paříži při příležitosti Zemské jubilejní výstavy v roce 1891. V témže roce byla postavena i **lanovka** umožňující pohodlnou cestu z Malé Strany na rozhlednu.

V zahrádce u rozhledny je postavena zrakových klanů. Cílem se v blízkosti nachází 15 zakřivených zrcadel.

Hlavní město – capitol [kapitals]

### JAK UPLATNIT AKCI?

1. Objednejte si interaktivní učebnice pro školu na našem webu nebo u našich distributorů.
2. Po obdržení faktury objednejte prostřednictvím našeho e-shopu požadované učebnice v hodnotě 50% objednávky interaktivních učebnic. Do komentáře uveďte **„Učebnice za 1 Kč“**.
3. Do mailu vám přijde potvrzení objednávky. Klikněte na „Odpovědět“ a přiložte kopii faktury na interaktivní učebnice.

Akci lze uplatnit na veškeré interaktivní učebnice (iUč). Jejich kompletní nabídku naleznete na: [www.novaskoladuha.cz](http://www.novaskoladuha.cz) • (Na tuto akci se nevztahují množstevní slevy.)

Naše interaktivní učebnice představují pokročilou digitální učební pomůcku – výukový (edukační) software, a **mohou tak být financovány z Národního fondu obnovy za podmínek uvedených na [www.edu.cz](http://www.edu.cz)**.

nakladatelství Nová škola – DUHA • Franzova 66, 614 00 Brno  
• tel.: 548 221 247 • e-mail: [info@novaskoladuha.cz](mailto:info@novaskoladuha.cz) • [www.novaskoladuha.cz](http://www.novaskoladuha.cz)